

Comune di Marzano Appio

(Prov.Caserta)

PEC:comune.marzanoappio@asmepec.it Tel:0823/929211-12-19-18-17-16-15-21-24 Fax:0823/929220

Partita Iva:01298790617 Cod.Fisc.:80009210610
Orario di apertura al pubblico:dal lunedì al venerdì ore:8.00-12.00
Martedì e giovedì ore:15.00-17.00

ORDINANZA N°2 GEN. 2 DEL 05-02-2024

OGGETTO:Ordinanza di sospensione dell'attività didattica delle scuole di ogni ordine e grado del Comune di Marzano Appio, nella giornata del 6.02.2024, a causa dell'interruzione erogazione idrica. Rettifica Ordinanza n. 1 del 5.02.2024

IL SINDACO

Premesso:

che si è verificato un guasto sul collettore principale della rete idrica di distribuzione, localizzato in via Caldaroni;

che, per consentire la riparazione della condotta, occorre procedere alla totale chiusura della distribuzione idrica, onde consentire lo svuotamento della stessa e l'esecuzione in sicurezza delle necessarie riparazioni;

che la conduttura in parola serve, tra l'altro, i plessi scolastici siti in via Caldaroni che, per effetto della chiusura, non potranno usufruire dell'approvvigionamento idrico e tanto meno dei servizi igienici, con inevitabili ripercussioni sul benessere igienico-sanitario degli utenti;

Considerato che, nelle more dell'intervento di ripristino dell'erogazione idrica, è necessario emanare un provvedimento di sospensione dell'attività didattica delle scuole di ogni ordine e grado presenti sul territorio di Marzano Appio;

Considerato, altresì, che il provvedimento di sospensione delle attività didattiche interesserà, almeno per il giorno 6.02.2024, tutto il capoluogo comunale ove sono ubicati i plessi scolastici della scuola dell'infanzia, scuola primaria e secondaria di 1° grado;

Richiamati gli artt. 50 e 54 del D.Lgs. nº 267/2000 e ritenuto che vi siano sufficienti motivazioni per emanare il presente provvedimento, a salvaguardia dell'igiene e della sicurezza pubblica e privata;

Dato atto che con Ordinanza n. 1 del 5.02.2024 è stata ordinata la chiusura delle scuole presenti sul territorio di questo Comune, intesa quale sospensione dell'attività didattica;

Visti:

l'art. 50, comma 5, del Decreto Legislativo nº 267/2000 e ss.mm.ii.; il D.Lgs. 18.8.2000, nº 267 (TUEL) e ss.mm.ii.;

ORDINA

per le motivazioni in narrativa descritte, a rettifica dell'Ordinanza n. 1 del 5.02.2024, la sospensione dell'attività didattica delle scuole presenti sul territorio di questo Comune, come di seguito specificate:

Edifici scolastici	Ubicazione	Periodo
Edificio scuola secondaria di 1º grado	via Caldaroni di Marzano	Intera giornata del
Edificio scuola dell'infanzia e	Appio	6 febbraio 2024
scuola primaria		

la trasmissione della presente ordinanza, ciascuno per quanto di propria competenza: alla Prefettura di Caserta; al competente Dirigente scolastico; al comando di Polizia Municipale;

la pubblicazione all'albo pretorio comunale e sul sito web del Comune di Marzano Appio.

Informa

che avverso il presente provvedimento è ammesso:

• ricorso al Tribunale Regionale ai sensi della legge 06.12.1971 n. 1034, entro il termine di 60 (sessanta) giorni dalla data di notifica;

• ricorso straordinario al Presidente della Repubblica ai sensi del DPR 24.11.1971 n. 1199, entro il termine di 120 (centoventi) giorni dalla data di notifica;

• che l'unità organizzativa competente presso cui si può richiedere l'accesso agli atti, è l'Ufficio Tecnico del Comune di Marzano Appio, sito in Via Roma.

Marzano Appio, 5.02.2024

N. 64 DEL REGISTRO DELLE PUBBLICAZIONI ALL'ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicita' degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, viene pubblicata all'albo Pretorio del Comune ai sensi dell'art.32 della Legge n.69/2009 per quindici giorni consecutivi dal 05-02-2024 al 20-02-2024

Marzano Appio, 05-02-2024

Il Responsabile delle Pubblicazioni